

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威主流 亲民服务

2024年3月

7

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN 41-0007

河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静峰



总第14230期

今日8版

甲辰年正月廿七 星期四

## “坚定信心、真抓实干，把各方面的干劲带起来”

### ——习近平总书记参加江苏代表团审议侧记

新华社记者 张晓松 朱基钗

3月5日下午，人民大会堂东大厅，暖意浓浓。习近平总书记来到这里，参加他所在的十四届全国人大二次会议江苏代表团审议。

第二次参加“本团”审议，再次见到江苏团的代表们，总书记笑容满面：“去年我两次到江苏考察调研，看到江苏发展中有不少新亮点，老百姓生活幸福安康，感到很

高兴。借此机会，向各位代表和同志们，并通过你们向江苏广大干部群众致以诚挚问候！”

习近平总书记对江苏一直很关注，党的十八大以来，六到江苏，从擘画“强富美高”宏伟蓝图到勉励“走在前、做示范”，多次作出重要指示。

在对江苏寄予的厚望中，习近平总书记始终把科技创新摆在首位。

最近几年，中国光伏产品表现

亮眼，成为走俏海外的“新三样”之一。

天合光能股份有限公司董事长高纪凡代表，就是一名中国光伏行业的“追光者”。

5日上午，十四届全国人大二次会议首场“代表通道”集中采访活动在人民大会堂举行，高纪凡讲述了天合光能坚定不移创新不放松、抢占光伏行业技术高点的故事。

“你们这个实验室设在什么地方？”（下转A02版②）

## 习近平在看望参加政协会议的民革科技界环境资源界委员时强调

# 积极建言资政广泛凝聚共识 助力中国式现代化建设

王沪宁蔡奇参加看望和讨论

新华社北京3月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日下午看望了参加全国政协十四届二次会议的民革、科技界、环境资源界委员，并参加联组会，听取意见和建议。他强调，人民政协各党派、各团体、各族各界各方面人士要围绕中共二十大提出的重大战略任务和中央经济工作会议部署，深入调查研究，积极建言资政，广泛凝聚共识，助力中国式现代化建设。

在“三八”国际劳动妇女节即将到来之际，习近平代表中共中央，向参加全国两会的女代表、女委员、女工作人员，向全国各族各界妇女，向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外侨胞，致以节日祝贺和美好祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加看望和讨论。

联组会上，夏先鹏、田红旗、吴建平、赵宇亮、黄锦松、胡松琴等6位委员，围绕加强两岸产业链供应链合作、坚定不移推进祖国完全统一、以互联网核心技术支撑网络强国建设高质量发展、推进科技创新成果产业化、推进生态环保产业高质量发展、加强新污染物治理等作了发言。

习近平在认真听取大家发言后发表重要讲话。他表示，同大家一起讨论交流，听取意见和建议，感到非常高兴。他代表中共中央，向在座的各位委员，并向广大民革成员和科技界、环境资源界人士，向广大政协委员，致以诚挚问候。

习近平强调，2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年。中共中央团结带领全党全国各族人民，坚持稳中求进工作总基调，果断实行新冠疫情防控转段，全力推动经济恢复发展，坚定推进中国式现



3月6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望参加全国政协十四届二次会议的民革、科技界、环境资源界委员，并参加联组会，听取意见和建议。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇参加看望和讨论。

代化，圆满实现经济社会发展主要预期目标，全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。成绩来之不易，这是全国各族人民团结一致、顽强拼搏的结果，也凝聚着广大政协委员的心血和智慧。

习近平指出，过去一年，民革深入开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育，（下转A02版①）

### 刘冰主持召开城建工作专题会议

## 研究市政道路提升、打通“断头路”和园林绿化等工作

本报讯（记者张毅、郭嘉莉）

3

月

6

日

上午

，市委副书记、

市长刘冰主持召

开城建工作专题

会议，研究今年中心城区市政道路提升、打通“断头路”和园林绿化等工作，强调要牢固树立和践行人民至上、生命至上的发展理念，坚持稳中求进工作总基调，果断实行新冠疫情防控转段，全力推动经济恢复发展，坚定推进中国式现代化，更好满足人民群众对美好生活的向往。

会上，市住房和城乡建设局、市园林绿化中心分别汇报了今年市政道路提升、打通“断头路”和园林绿化等工作的计划安排、实施项目、资金来源等情况。刘冰边听边问，逐个项目研究论证可行性、必要性，就涉及的土地征迁、资金筹措、项目施工等问题与相关部门逐一研究解决办法，并现场交办落实。

刘冰强调，一要深化思想

认识。要牢固树立和践行造福人民的政绩观，把打通“断头路”、提升园林绿化水平作为畅通交通路网、提升城市功能品质的有效举措，作为连接民心民意、关乎民生福祉的重要工程，强化系统思维，坚持科学规划、合理布局，加快打通一批群众反映强烈的“断头路”，改造提升一批影响出行的市政道路，不断加强城市园林绿化建设管理，让群众出行更顺畅、生活更舒适。

会上，市住房和城乡建设局、市园林绿化中心分别汇报了今年市政道路提升、打通“断头路”和园林绿化等工作的计划安排、实施项目、资金来源等情况。刘冰边听边问，逐个项目研究论证可行性、必要性，就涉及的土地征迁、资金筹措、项目施工等问题与相关部门逐一研究解决办法，并现场交办落实。